
Završni izvještaj projekta EU ECO (Suradnja i 
poboljšanje lokalnog znanja za održiva mjesta za život) 
 
Kratki opis događanja i njegovih aktivnosti 
Glavno događanje projekta EU-ECO održano je u Križevcima, Hrvatska, od 6. do 8. 
studenog 2025. godine. Trodnevni program okupio je 205 domaćih i stranih sudionika. Svrha 
projekta je osnažiti građane za aktivno sudjelovanje u demokratskim procesima na razini 
Europske unije. Poseban naglasak stavljen je na ekološke politike i ciljeve Europskog 
zelenog plana. 

Prvog dana događanja predstavljeni su potpuno električni gradski autobusi i koncept 
besplatne vožnje, demonstrirajući održivi način upravljanja energijom. Održan je i sastanak 
Koordinacijskog odbora. Drugi dan je uključivao prezentaciju CERV programa i detaljno 
predstavljanje projekta EU-ECO. Program je obuhvatio projekciju kratkog dokumentarnog 
filma "Križevci - grad s najmanjim klimatskim otiskom u Hrvatskoj", nakon čega je uslijedila 
panel diskusija. Poslijepodne je održan fotografski obilazak (Photographic tour), gdje su 
studenti iz Srbije predstavili veze između Hrvatske i Srbije, a dan je zaključen geocaching 
igrom, vođenim obilaskom grada i koncertom tradicionalne tamburaške glazbe. Trećeg dana 
održan je okrugli stol na temu "Pametna ekološka proizvodnja hrane" (Smart Ecological 
Food Production), gdje je predstavljen projekt "Zdravo Križevci". Događanje je zaključeno 
predstavljanjem i usvajanjem zaključaka svih projektnih aktivnosti. 

Dnevni red aktivnosti (po danima) 

Dan Vrijeme Aktivnost 

Dan 1 14:00 - 17:00 Dolazak u hostel 

 17:30 - 18:30 Put prema klimatski neutralnom gradu 

 19:00 - 21:00 Večera 

Dan 2 07:30 - 08:30 Doručak 

 09:30 - 10:00 Prezentacija CERV programa 



 10:00 - 10:30 Prezentacija projekta EU - ECO 

 10:30 - 10:45 Križevci: Put prema klimatski neutralnom gradu 

 10:45 - 12:30 Interaktivno predavanje "Izgradnja otporne infrastrukture" 

 12:30 - 14:00 RUČAK 

 14:00 - 16:30 Kino forum i Fotografski obilazak 

 16:30 - 19:00 Geocaching igra - vođeni obilazak grada 

 19:00 - 20:00 Večera 

 20:00 - 22:00 Koncert i tradicionalni festival vina 

Dan 3 8:00 - 9:00 Doručak 

 9:00 - 10:30 Okrugli stol "Pametna ekološka proizvodnja hrane" 

 10:30 - 11.30 Okrugli stol - Zaključci aktivnosti projekta 

 11:30 - nadalje Odlazak sudionika 

 

Opis aktivnosti 
Provedba projekta bila je organizirana u četiri faze: koordinacija, refleksija i razmjena, 
diseminacija (širenje), i izvještavanje. 

1. Koordinacija i upravljanje 



●​ Početna koordinacija uključivala je jedan online sastanak za upoznavanje partnera 
s projektom, uspostavljanje jasnih pravila i imenovanje radne skupine. 

●​ Upravljanje je obuhvaćalo tri online pripremna sastanka za definiranje broja, 
strukture (dob, spol, profesija) i uputa za prezentacije sudionika i partnera. 

●​ Formiran je Projektni tim (dio Koordinacijskog odbora) za planiranje, upravljanje i 
realizaciju projekta, koji je izradio Akcijski plan i Komunikacijski plan. 

2. Glavno događanje (Međunarodna konferencija u Križevcima) 
●​ Trodnevna međunarodna konferencija održana je u Križevcima, Hrvatska, od 6. do 8. 

studenog 2025.. 
●​ Događanje je okupilo 205 izravnih sudionika, uključujući 135 stranih sudionika, s 

fokusom na jednaku rodnu zastupljenost i uključivanje najmanje 80 mladih sudionika. 
●​ 1. dan bio je usmjeren na dolaske i predstavljanje gradskih električnih autobusa te 

koncepta besplatnog javnog prijevoza, demonstrirajući održivo upravljanje energijom. 
Također je održan sastanak Koordinacijskog odbora. 

●​ 2. dan uključivao je prezentaciju CERV programa i EU-ECO projekta, nakon čega je 
uslijedilo interaktivno predavanje o "Izgradnji otporne infrastrukture". Ostale aktivnosti 
obuhvaćale su kino forum, fotografski obilazak (gdje su studenti predstavili veze 
između Hrvatske i Srbije), te geocaching igru/vođeni obilazak grada. 

●​ 3. dan uključivao je okrugli stol o "Pametnoj ekološkoj proizvodnji hrane" 
(predstavljanje projekta "Zdravo Križevci") i još jedan okrugli stol za predstavljanje 
zaključaka projektnih aktivnosti. 

●​ Radni formati također su uključivali panel diskusiju, video intervjue, prikupljanje 
anketa i evaluacijskih listova. 

3. Diseminacija i multiplikativna događanja (Multiplier Events) 
●​ Informacije o projektu širene su putem društvenih profila (Facebook, Instagram, 

YouTube) i web stranica partnera. 
●​ Multiplikativna događanja organizirana su u svakoj od 7 partnerskih zemalja. 
●​ Cilj ovih događanja bio je podići svijest o utjecajima klimatskih promjena te podijeliti 

vrijednosti i zaključke projekta s lokalnom zajednicom. 
●​ Za svako događanje je bio uvjet da ima najmanje 8 sudionika po partneru, 

osiguravajući rodnu ravnopravnost. 

Projektni rezultati i utjecaji (ishodi) 
Projekt ima za cilj postići nekoliko rezultata i stvoriti kratkoročne i dugoročne utjecaje. 

Kratkoročni/opipljivi rezultati i isporuke: 
●​ Organizacija trodnevne međunarodne konferencije. 
●​ Širenje informacija putem 7 priopćenja za medije i objava na 10 web stranica i 6 

Facebook stranica. 
●​ Prikupljanje 100 popunjenih anketa i 100 evaluacijskih listova. 
●​ Organizacija 7 multiplikativnih događanja. 
●​ Izrada projektnog logotipa, bannera, plakata i infografika. 

Srednjoročni i dugoročni ishodi/utjecaji: 



●​ Osnaživanje građana: Rezultati će pomoći ciljnim skupinama da steknu nova 
znanja, prilagode svoj životni stil i poboljšaju vještine kritičkog razmišljanja u vezi s 
brigom o okolišu i klimatskim promjenama. 

●​ Demokratsko sudjelovanje: Uključeni građani, posebno mladi, postaju osposobljeni 
za raspravu o pitanjima politike EU-a, stvarajući dugoročan utjecaj na svoje 
zajednice. 

●​ Jačanje lokalnih aktera: Jačaju se pozicije partnerskih organizacija i povezanih 
lokalnih aktera (škole, organizacije civilnog društva itd.), a građani postaju aktivnije 
uključeni u civilne organizacije. 

●​ Međunarodna suradnja: Projekt stvara novu osnovu za strukturiranu komunikaciju i 
suradnju u srednjem ili dugom roku. 

●​ Ekološki osviješten način razmišljanja: Dugoročni utjecaj postiže se na 
međunarodnoj razini jačanjem ekološki osviještenog načina razmišljanja među 
mladima prema održivijim rješenjima. 

Utjecaj na ciljne skupine 
Ključni utjecaji i ishodi projekta za građane, lokalne organizacije i mlade su sljedeći: 

Znanje i promjena ponašanja 
●​ Novo znanje i svijest: Ciljne skupine će steći nova znanja o klimatskim izazovima, 

politikama EU-a i održivim praksama. Ovo znanje je ključno za razumijevanje 
negativnog utjecaja klimatskih promjena na ljudsko zdravlje, okoliš i gospodarstvo. 

●​ Prilagodba životnog stila: Građani će moći shodno tome prilagoditi svoj životni stil i 
svijest kako bi se brinuli o okolišu i razumjeli čime mogu pridonijeti pozitivnim 
klimatskim promjenama. 

●​ Navike i kritičko razmišljanje: Kroz podizanje svijesti, očekuje se da će sudionici 
promijeniti svoje navike, poboljšati vještine kritičkog razmišljanja i smanjiti svoj utjecaj 
na okoliš u kojem žive. 

Demokratsko sudjelovanje i jačanje građanstva 
●​ Osnaživanje za raspravu o politici EU-a: Uključeni građani, posebno mladi (18-30 

godina), postaju osposobljeni za raspravu o pitanjima politike EU-a i razumijevanje 
uloge i važnosti regionalnog povezivanja u praksi. 

●​ Aktivno sudjelovanje: Projekt naglašava važnost uključivanja svih – mladih, žena, 
muškaraca i marginaliziranih skupina – u rasprave kako bi se ojačalo razumijevanje i 
primjena vrijednosti EU-a. 

●​ Dugoročni građanski utjecaj: Mladi mogu stvoriti dugoročan utjecaj na svoje 
zajednice upoznavanjem drugih sugrađana s ovim aspektima i širenjem svoje 
percepcije. Mnogi građani mogu poželjeti aktivnije se uključiti u rad civilnih 
organizacija kako bi dali osobni doprinos. 

Jačanje organizacija i suradnje 
●​ Jačanje lokalnih aktera: Jačat će se pozicije 7 partnerskih organizacija, kao i 

povezanih lokalnih aktera (najmanje 5 po partneru, uključujući škole, organizacije 
civilnog društva, poljoprivredne i ekološke udruge, sportske klubove, organizacije 
javnog i privatnog sektora), u lokalnom okruženju. 



●​ Nova osnova za suradnju: Projekt stvara novu osnovu za suradnju i moguće 
opipljive rezultate u srednjem ili dugom roku, potičući strukturiranu komunikaciju 
među sudionicima. 

●​ Međusektorska rješenja: Okupljanjem predstavnika javnog, privatnog i civilnog 
sektora, projekt osigurava rješavanje klimatskih izazova zajedničkim i sveobuhvatnim 
pristupom. 

Održiva budućnost i više-generacijski utjecaj 
●​ Ekološki osviješten način razmišljanja: Projekt postiže dugoročni utjecaj na 

međunarodnoj razini jačanjem ekološki osviještenog načina razmišljanja među 
mladima prema održivijim i ekološki prihvatljivijim rješenjima. 

●​ Rodna ravnopravnost i inkluzivnost: Projekt promiče jednaku rodnu zastupljenost 
u svim aktivnostima i analizira utjecaje klimatskih politika na različite društvene 
skupine, rješavajući rodnu dimenziju klimatskih promjena, posebno u ruralnim 
područjima. 

●​ Razvoj lokalnog društva: Dugoročno, projekt doprinosi razvoju lokalnog društva u 
smislu ljudskih resursa osposobljavanjem građana da budu aktivni sudionici. 

 
Svjedočanstva/priče 

●​ Rajko Marinković, Udruga “Dunav 1245” Srbija: "Organizacija događanja bila je 
na visokoj razini. Domaćini, Udruga 'Drvo', uložili su veliki napor u izvrsnu 
organizaciju rasporeda aktivnosti, predavači su bili vrlo profesionalni i jasni, a sama 
tema – europske vrijednosti i održivo upravljanje energijom – bila je izvrsno 
predstavljena. Impresionirani smo razvojem energetske i komunalne infrastrukture 
Grada Križevaca, koji se može pohvaliti ogromnim kapacitetima u fotonaponskim 
elektranama na javnim gradskim zgradama i potpuno električnim javnim gradskim 
prijevozom. Veliko hvala domaćinima na izvrsnoj organizaciji događanja i provedbi 
cijelog EU ECO projekta." 

●​ Zsombor Aradszki, West Pannon Nonprofit Ltd: "Vrlo smo zadovoljni provedbom 
cijelog projekta. Domaćin je s velikom pažnjom proveo svaki detalj projekta. Kroz 
online sastanke i ankete, utvrdili smo projektne teme, definirali prezentacije i 
predavače i tako dalje. Domaćin je također organizirao događanje u Križevcima na 
visoko profesionalan i tematski zanimljiv način. Velik broj mladih ljudi koji su 
sudjelovali u projektu pokazuje da su mladi zainteresirani za teme energetske 
održivosti, održive proizvodnje hrane te upoznavanja i širenja vrijednosti koje 
zagovara EU." 
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